

客机失踪

- 法航表示,客机可能已坠海
- 机上228人中有8名中国人
- 客机失踪前经过暴风雨区

法国航空公司一架载有228人的客机当地时间5月31日从巴西里约热内卢起飞后,在飞往法国巴黎途中失踪。巴西及法国方面已积极展开搜寻工作。目前有关方面已经排除了恐怖分子劫持飞机的可能,称飞机很可能是遭遇了机械故障和极端天气。



法航空客 A330 制图 俞晓翔

失踪前经过暴风雨区

法航这架航班号为AF447的空中客车A330型客机当地时间5月31日晚7时(北京时间6月1日6时)离开里约热内卢,原定目的地时间11时15分(北京时间17时15分)飞抵巴黎。机上载有216名乘客,其中包括1名婴儿和7名儿童,另有12名机组成员,共计228人。

美联社援引巴西空军一名发言人的话说,客机在巴西东部海岸城市纳塔尔东北大约300公里处失踪,靠近费尔南多-迪诺罗尼亚岛。这一地点距里约热内卢约2400公里。

飞机起飞后,大约在北京时间14时左右,空中交管部门就失去了与它的联系。法航在荷兰阿姆斯特丹的一位发言人表示,与空客330-200的无线电联系已经中断了很长一段时间。法国方面的消息称,客机与地面

控制中心失去联系的准确时间为北京时间1日10时20分。但路透社援引巴西政府消息说,客机在起飞后大约3个半小时左右,即北京时间大约1日9时30分从巴西地面控制中心雷达屏幕上消失。

有消息显示,空客330-200在北京时间12点左右曾向空管部门发出信息,称机上发生电力短路事故,并且天气条件恶劣,正在经过一片暴风雨区域,飞机颠簸不已。有关专家称,飞机极有可能遇到了突发灾难事故,不然不会至今杳无音信。英国简氏战略咨询公司航空分析师克里斯·耶茨认为,飞机可能遇到紧急状况后发生急坠,致使飞行员没有时间发送求救信号。

任何在大西洋上空飞行的客机都要每隔半小时通过无线电向空管部门报告所在方位,因为大西洋上空为雷达盲区。

“黑匣子”沉海搜寻艰难

另一位不愿透露姓名的官员表示,空客330-200在巴西海滨城市纳塔尔东北大约300公里处失踪,军用及民用雷达上都看不到飞机的踪迹。路透社援引巴西空军发言人亨利·威尔逊的话说,巴西空军已派出两架军用飞机从费尔南多-迪诺罗尼亚岛起飞,寻找失踪的法航客机。法航女发言人布丽吉特·巴朗称:“我们对机上成员和其亲属深表关切,我们非常理解家属们此刻的心情。法航已经在戴高乐机场成立了专门的信息中心,希望能够宽慰家属们紧张的情绪。”

法国总统尼古拉·萨科齐对这一事件表示“极度担忧”,已派遣负责交通事务的国务秘书多米尼克·比瑟罗和环境部长让-路易·博洛前往戴高乐机

场监控局势。法国驻西非国家塞内加尔大使让-克里斯托夫·吕芬告诉法国数字频道iTele说,一架法国军用飞机已从塞内加尔法军基地起飞,搜寻失踪客机。

环境部长让-路易·博洛在广播中说:“飞机应该已经没有油了,我们不得不做好最坏的打算。”

巴西民航事故调查部门官员道格拉斯·费雷拉·马查多告诉巴西环球电视台说,如果客机坠海,搜寻工作将会相当漫长,因为“黑匣子”将沉入海底”。

已排除恐怖劫机可能

戴高乐机场相关工作人员此前曾推测说,有可能是无线电应答系统发生故障才会导致客机从雷达显示屏上消失。但是在通常情况下,客机发生这种故障的可能性微乎其微。

美联社1日援引航空专家

的话说,客机已不可能在空中,因为它携带的燃油不足以供其飞行如此之久。博洛已排除客机遭劫持可能。他说,客机飞越大西洋上空时遭遇强乱流,眼下我们无法获悉发生了什么事情……很明显,排除客机遭劫持的可能”。

法航声明说,客机发出一条自动信息报告说电力系统短路,那在客机飞入乱流后大约15分钟。法航通信部门官员弗朗索瓦·布劳斯特说:“最可能的事情是客机遭闪电击中。客机有可能进入高空强乱流风暴区,原因可能正在此。”

但费尔南多-迪诺罗尼亚岛一名警官则说,这一地区自5月31日晚至6月1日晨天气晴朗。意大利安莎通讯社报道,现阶段可确认的信息显示,机上乘客中有5名意大利人。法航尚未正式公布乘客具体信息。

新华社 中国日报

我驻巴西使馆: 机上有8名中国人

根据中国驻巴西使馆提供的消息,此架航班上有8名中国人,其中一位是中国华为技术有限公司的员工,一位是巴西投资移民申请者,另外6人是来自辽宁省的本溪钢铁公司的人士。

巴西民航总局尚未公布机上乘客名单,记者从中国驻里约热内卢总领馆了解到,目前飞机上至少有两名中国人。一名叫做陈庆伟(音),华裔,男,35岁;另外一名叫做卓佳春(音),27岁,男,是华为公司员工。

法国官员说,失踪的法航客机上大部分乘客为巴西人,另有至少40位法国乘客和20多位德国乘客。

中国驻法国大使馆已为此事启动“在法中国公民突发事件应急预案”,了解客机上中国公民的相关情况。

中国驻法使馆领事部已和法航及法国警方联络,目前正在查证有关情况。中国驻法使馆领事部负责人表示,如有中国乘客乘坐该架飞机,请其亲朋与使馆进行联络。

中国日报 央视 中新

最后消息

客机可能已坠海

法国国务部长兼环境部长让-路易·博洛说,根据时间推算,即使客机一直在空中飞行,油料应该也已耗尽,因此客机可能已坠海失事。法国民航部门官员也表示,客机安然无恙已“没有希望”。

新华



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质 激情 世界

汉兰达 激情新登场



你不能

以一辆车自由应对都市商务和休闲生活,你不能拥有安静宽敞的车内环境与客户谈生意,你不能以实用又休闲地切换了工作到休闲模式,你不能享受期待已久的自驾游,你不能在塞车时听着音乐而不感到烦躁,你不能在拥堵时看着车窗外的高楼大厦,你不能享受加速快减的回时得到平稳与舒适,你不能在开车时时刻关注车外状况一目了然,你不能随时随地感受自由,你不能在处处领先的快感,你不能在风驰电掣之际拥有从容优雅,你不能在一秒钟内给别人留下最深刻印象……

有HIGHLANDER汉兰达,方能突破一切限制,尽享无限自由。

无 界限

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

南京 大成柏泰路店 025-8667798 栖霞文汇桥路27号(312国道旁) 城东东洲路店 025-52707808 江宁东麒路店 江宁新洲店 025-52621955 秦淮区大明路171号

泰州 宝银龙泰路店 0523-86996666 高港区299号(汽车南站向南3公里)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只收市话费)


